

# 初戀

琳

『你我相遇的一瞬  
世界不再與前似  
在我心深處  
我已愛你一生一世。』

一生所夢想的  
你已使之成真  
一生所珍藏的  
而今交你保存。

愛之火突然燃得我眩昏  
眩昏中我什麼都看不清  
整個世界是一片模糊  
你是模糊中唯一的真。

愛之臂擁着的人  
即擁有天地星辰  
星辰天地今已屬於你我  
你我將相愛至聖滅日沈。』

“戰爭與和平”



是一見鍾情嗎？我真的不知道，許是情竇初開的心，一切都是美的；許是夢中錯誤的呢喃；說不定，是負負得正始然……該怎麼說？反正，就是兩顆心在那瞬間竟互溶了。

當你將我輕輕地擁在懷裏，我有種：「我依傍你，因為你成熟；你愛護我，因為我稚嫩」底感覺，是這樣而使我喜歡你嗎？這實在難講，因為情感本就是一件太複雜、太微妙的東西。

如詩如畫的相遇，奈何在短暫且匆匆的相聚後，展開的卻是長長的別離。為了等待那片刻的相聚時光，我們當需渡過漫漫的、恍恍惚惚似回憶又似夢中的幾多歲月，唉！難道說這就是愛情的代價嗎？

我們有說不完訴不盡的話，我們也需默默地相望，可是，那尖銳的汽笛聲卻已掩蓋了人語，握手吧！幾時再相見？這世間本就苦痛多於快樂，能有「斷腸人送斷魂人，離愁催盡離人淚」的滋味，不也含著一份凄楚的美嗎？

你愛玫瑰，我愛百合；你喜歡紅色，我偏要說白色美。我們的情愛為什麼都要這般細膩呢？對愛，我們也為何要那般執著呢？

唉！性情中人與性情中人，既相遇又何忍輕別離？可是，造物偏喜弄人，讓人譖盡多少相思滋味，嘗盡良夜失眠，更流下無限辛酸淚。是該說別了吧！然而，兩心既是相悅又是相吸。

沒有告別，沒有說再會；不會語祝福，也不會道珍重，誰知就千山萬水遙隔離，原以為一切就會結束的，可是，能嗎？互相眷戀的人兒。

這是個未央歌，唯有時間才能唱完它，即使有一天那都成為回憶中的往事，但是，我知道，在內心深處，仍會有個影子埋藏著，無論是你還是我。

